
Informazioni 

cronologiche

Quale categoria 

rappresenta meglio 

la tua età?

Genere Siete a conoscenza 

del progetto di 

rifacimento di piazza 

De Nava?

Qual è la fonte di 

informazione?

È favorevole ad un progetto di 

riqualificazione di piazza De Nava 

che ne cambi la conformazione?

Ritiene che piazza De Nava rappresenti 

un’identità storica della popolazione reggina e 

che gli interventi su opere di rilevanza sociale 

per la città vadano condivisi adeguatamente con 

l’opinione pubblica?

5/14/2022 7:47:24 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste In parte accetto l'ampliamento ma 

rispettando la storicità 

Sì

5/14/2022 9:07:51 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/14/2022 9:38:46 50-59 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/14/2022 12:28:26 50-59 Femminile Sì Social media No Sì

5/14/2022 12:30:23 50-59 Maschile Sì Social media No Sì

5/14/2022 12:33:48 21-29 Femminile No No Sì

5/14/2022 12:34:19 30-39 Femminile Sì Siti web Sì Sì

5/14/2022 12:35:32 40-49 Maschile Sì Social media Sì No

5/14/2022 12:35:51 50-59 Maschile Sì Siti web No Sì

5/14/2022 12:36:27 40-49 Maschile No No Sì

5/14/2022 12:36:49 60 e più Maschile No Sì Sì

5/14/2022 12:37:02 40-49 Maschile Sì Social media No Sì

5/14/2022 12:37:40 50-59 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/14/2022 12:38:57 60 e più Maschile Sì Social media Sì Sì

5/14/2022 12:39:07 30-39 Maschile Sì Siti web Sì Sì

5/14/2022 12:40:00 40-49 Maschile Sì TV Sì Sì

5/14/2022 12:42:13 60 e più Femminile No Sì Sì

5/14/2022 12:49:57 50-59 Maschile No Sì Sì

5/14/2022 12:50:51 50-59 Maschile No No Sì

5/14/2022 12:52:53 40-49 Femminile Sì Quotidiani e riviste Sì Sì

5/14/2022 12:54:25 40-49 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/14/2022 12:57:29 60 e più Femminile Sì Parenti e Amici Sì Sì

5/14/2022 12:58:48 50-59 Maschile Sì Siti web No Sì

5/14/2022 13:00:19 50-59 Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/14/2022 13:00:28 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/14/2022 13:00:55 50-59 Maschile No Sì Sì

5/14/2022 13:09:23 60 e più Femminile Sì Siti web Sì Dipende dalle competenze della cittadinanza a cui ci si 

rivolge, dalla chiarezza con cui è esposto e divulgato  lo 

stesso progetto

5/14/2022 13:17:05 50-59 Femminile Sì Social media No Sì

5/14/2022 13:26:35 60 e più Maschile Sì Siti web Sì No

5/14/2022 13:40:48 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste Sì teniamo presente che almeno cinquantamila la vedono 

ognuno in modo diverso

5/14/2022 13:49:34 50-59 Femminile Sì Siti web No Sì

5/14/2022 13:57:43 60 e più Maschile No No Sì

5/14/2022 13:58:41 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/14/2022 14:01:52 50-59 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/14/2022 14:04:01 50-59 Maschile Sì TV Sì Sì

5/14/2022 14:04:17 60 e più Femminile Sì Siti web No Sì

5/14/2022 14:11:35 40-49 Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/14/2022 14:13:57 50-59 Femminile Sì Social media No Sì

5/14/2022 14:13:58 50-59 Maschile Sì Siti web No Sì

5/14/2022 14:18:42 50-59 Maschile No Sì Sì

5/14/2022 14:25:05 30-39 Femminile Sì Social media No Sì

5/14/2022 14:25:11 50-59 Maschile No Sì Sì

5/14/2022 14:25:38 50-59 Maschile No No Sì

5/14/2022 14:27:53 50-59 Maschile Sì Siti web No Sì

5/14/2022 14:38:54 60 e più Femminile Sì Social media No Sì

5/14/2022 14:48:27 60 e più Femminile Sì Social media Sì No

5/14/2022 14:48:56 60 e più Maschile Ho avuto problemi di 

famiglia e sono 

disinformato

Siti web No Sì

5/14/2022 14:49:35 50-59 Femminile Sì Siti web No Sì

5/14/2022 14:54:31 60 e più Femminile No No Sì

5/14/2022 14:56:10 40-49 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/14/2022 15:03:11 60 e più Maschile Sì Siti web Rigenerazione sostenibile Si ma con studi urbanistici evoluti per le future 

generazioni

5/14/2022 15:07:10 60 e più Maschile Sì Social media No Sì

5/21/2022 8:56:04 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste Sì Sì

5/21/2022 8:58:21 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/21/2022 8:58:37 60 e più Femminile Sì TV Sì No

5/21/2022 9:02:30 50-59 Femminile Sì TV No Sì

5/21/2022 9:09:07 60 e più Maschile Sì TV Si, purché non sia decontestualizzata Sì

5/21/2022 9:09:43 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/21/2022 9:18:17 60 e più Femminile Sì Siti web Sì Sì

5/21/2022 9:19:48 40-49 Maschile Sì Siti web No Sì

5/21/2022 9:21:05 50-59 Maschile Sì Siti web Sì Sì

5/21/2022 9:23:50 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste Sì Sì

5/21/2022 9:25:31 50-59 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/21/2022 9:31:23 21-29 Femminile No Sì Sì

5/21/2022 9:41:25 60 e più Maschile No Sì Sì

5/21/2022 9:46:23 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/21/2022 9:47:08 60 e più Femminile No No Sì

5/21/2022 9:52:11 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/21/2022 9:56:13 60 e più Femminile Sì Social media No Sì

5/21/2022 10:02:14 40-49 Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/21/2022 10:15:35 50-59 Maschile Sì Parenti e Amici Sì Sì

5/21/2022 10:15:42 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/21/2022 10:16:19 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste Sì Sì

5/21/2022 10:40:07 50-59 Maschile Sì Social media No Sì

5/21/2022 10:46:43 40-49 Femminile Sì Social media Sì Sì

5/21/2022 11:25:50 50-59 Femminile Sì Social media No Sì

5/21/2022 11:30:24 21-29 Maschile Sì Social media No Sì

5/21/2022 11:30:27 60 e più Maschile Sì TV Vedrei una ristrutturazione parziale ma soprattutto pulizia e manutenzioneSì

5/21/2022 11:34:32 40-49 Femminile Sì Sì Sì

5/21/2022 11:37:46 18-20 Femminile No Sì Sì

5/21/2022 11:39:34 30-39 Femminile Sì Social media Sì Sì

5/21/2022 11:41:52 60 e più Maschile No No Sì

5/21/2022 11:52:00 30-39 Femminile Sì Parenti e Amici Sì Sì

5/21/2022 11:58:55 21-29 Femminile Sì Parenti e Amici Sì Sì

5/21/2022 12:23:23 60 e più Femminile No Sì Sì

5/21/2022 12:30:49 60 e più Femminile Sì Social media No Sì

5/21/2022 12:38:06 40-49 Maschile Sì Parenti e Amici Sì Sì

5/21/2022 12:57:07 50-59 Femminile Sì Social media Dipende dalla salvaguardia di cosa si trova scavando Sì

5/21/2022 12:58:59 60 e più Femminile Sì Parenti e Amici Sì Ne possono discutete solo persone a conosvenza del progetto

5/21/2022 13:16:28 40-49 Maschile Sì Siti web Sì Sì

5/21/2022 13:46:28 40-49 Femminile Sì Siti web Valorizazione della storicita' della piazza Sì

5/21/2022 13:57:47 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/21/2022 13:59:30 40-49 Maschile No Sì Sì

5/21/2022 14:03:43 30-39 Maschile Sì Social media Sì Sì

5/21/2022 14:15:50 21-29 Maschile Sì Siti web Sì Sì

5/21/2022 14:20:13 50-59 Femminile No Sì Sì

5/21/2022 14:20:17 60 e più Femminile No No Sì

5/21/2022 14:21:02 18-20 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/21/2022 14:25:10 40-49 Maschile No Dipende Sì

5/21/2022 14:28:32 60 e più Femminile Sì Social media No Sì

5/21/2022 15:23:52 50-59 Femminile Sì TV No Sì

5/21/2022 15:36:57 21-29 Maschile No Sì Sì

5/21/2022 16:15:39 40-49 Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/21/2022 16:25:41 60 e più Femminile Sì Siti web No Sì

5/21/2022 16:25:46 30-39 Maschile Sì Social media Sì Sì

5/21/2022 16:32:57 50-59 Femminile No No Sì

5/21/2022 16:33:16 60 e più Femminile No Sì Sì

5/21/2022 16:52:32 60 e più Femminile Sì Social media No Sì

5/21/2022 16:59:10 60 e più Femminile Sì Social media No Sì

5/21/2022 17:05:08 60 e più Femminile Sì Social media Sì Sì

5/21/2022 17:19:38 40-49 Femminile Sì TV No Sì

5/21/2022 17:27:23 50-59 Femminile Sì TV No Sì

5/21/2022 17:33:46 60 e più Femminile Sì Social media No Sì

5/21/2022 19:13:03 30-39 Femminile Sì Social media No Sì

5/21/2022 19:33:21 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/21/2022 20:28:53 60 e più Femminile Sì TV No Sì

5/21/2022 21:04:37 50-59 Femminile Sì Siti web No Sì

5/21/2022 21:10:51 40-49 Maschile Sì Social media No Sì

5/21/2022 21:32:56 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/21/2022 22:01:09 60 e più Femminile Sì Parenti e Amici No Sì

5/21/2022 22:36:32 60 e più Maschile Sì Social media Sì Sì

5/21/2022 22:44:48 30-39 Maschile No SìNon credo abbia un valore storico tale da dover ricorrere al parere, non sempre illuminato, dell'opinione pubblica ma della valutazione di esperti del settore. 

5/21/2022 23:34:53 50-59 Femminile Sì Social media No Sì

5/21/2022 23:47:02 50-59 Femminile No Sì Sì

5/22/2022 0:02:16 50-59 Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 1:26:35 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 7:24:51 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 8:04:22 30-39 Maschile Sì Social media SOLO SE Sİ MANTİENE LA PAVİMENTAZİONE İN BASOLE LAVİCHE E PİETRA CALCAREASì

5/22/2022 8:06:30 40-49 Maschile No Sì Sì

5/22/2022 8:06:51 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste Sì Sì

5/22/2022 8:16:47 40-49 Femminile No Dipende dal progetto Sì



5/22/2022 8:24:22 50-59 Maschile Sì Siti web No Sì

5/22/2022 8:34:10 40-49 Femminile No No Sì

5/22/2022 8:56:25 30-39 Maschile Sì Siti web Sì Sì

5/22/2022 9:08:16 60 e più Femminile Sì Social media No Sì

5/22/2022 9:24:46 50-59 Femminile Sì Siti web No Sì

5/22/2022 9:27:26 60 e più Maschile Sì Social media Solo se ne migliora la fruibilità e che stilisticamente pertinente al luogoLa città è dei cittadini, non degli amministratori che invece dovrebbero tutelarne gli interessi

5/22/2022 9:28:21 50-59 Femminile Sì Social media No Sì

5/22/2022 9:29:37 50-59 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 9:39:15 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 9:41:15 40-49 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 9:47:26 50-59 Femminile Sì TV No Sì

5/22/2022 10:01:32 60 e più Femminile Sì Siti web No Sì

5/22/2022 10:15:42 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste Sì Sì

5/22/2022 10:21:18 18-20 Maschile No Sì Sì

5/22/2022 10:28:24 50-59 Maschile Sì Social media No Sì

5/22/2022 10:29:49 18-20 Femminile Sì Social media No Sì

5/22/2022 10:39:03 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste Sì No

5/22/2022 10:41:08 18-20 Maschile Sì TV Sì Sì

5/22/2022 10:45:37 50-59 Femminile Sì Quotidiani e riviste Sì Sì

5/22/2022 10:57:25 60 e più Femminile Sì Parenti e Amici No Sì

5/22/2022 11:28:24 60 e più Maschile Sì Social media No Sì

5/22/2022 11:39:48 50-59 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 11:45:10 40-49 Maschile Sì Quotidiani e riviste Sì Sì

5/22/2022 11:49:54 60 e più Femminile Sì Siti web No Sì

5/22/2022 11:53:55 50-59 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 12:15:19 18-20 Maschile Sì Siti web SìVanno sì condivisi ma la popolazione reggina difficilmente accetterebbe un cambiamento, perciò è meglio mettere in mano queste decisioni a chi vuole rimodernare la città. Quella piazza va assolutamente aggiornata 

5/22/2022 12:16:31 40-49 Maschile Sì TV Sì Sì

5/22/2022 12:18:57 60 e più Femminile Sì Parenti e Amici Sì Sì

5/22/2022 12:31:17 40-49 Maschile Sì Siti web Sì Sì

5/22/2022 12:33:16 50-59 Maschile Sì Siti web Sì Sì

5/22/2022 12:33:55 60 e più Femminile Sì TV No Sì

5/22/2022 12:36:43 40-49 Femminile Sì Social media Sì Sì

5/22/2022 12:53:55 21-29 Maschile Sì Parenti e Amici Sì Sì

5/22/2022 13:23:29 40-49 Femminile Sì Social media No Sì

5/22/2022 13:28:16 50-59 Femminile Sì Siti web Si solo se rispetti l'attuale e se ci sia impegno forrmale e contrattuale alla manutenzione costante e seSì

5/22/2022 13:29:29 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 13:52:15 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 14:01:33 40-49 Femminile No Sì Sì

5/22/2022 14:06:44 30-39 Femminile No Sì No

5/22/2022 14:19:06 50-59 Femminile Sì Social media No Sì

5/22/2022 14:26:27 60 e più FemminileNel suo complesso, meno nel dettaglioSocial media Si, purché  venga assicurata la sua manutenzioneNon sempre, altrimenti si rischierebbe di rimanere fermi e non evolversi

5/22/2022 14:51:54 50-59 Femminile Sì Social media No Sì

5/22/2022 14:55:59 50-59 Maschile Sì Siti web No Sì

5/22/2022 14:58:16 60 e più Femminile Sì Parenti e Amici No Sì

5/22/2022 15:00:26 21-29 Maschile Sì TV No Sì

5/22/2022 15:03:00 30-39 Maschile Sì Social media Sì Sì

5/22/2022 15:04:49 50-59 Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 16:11:50 60 e più Femminile Sì Social media No Sì

5/22/2022 17:13:14 60 e più Maschile Sì Parenti e Amici No Sì

5/22/2022 17:13:44 60 e più Maschile Sì Social media Sì No

5/22/2022 17:44:26 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 17:50:06 60 e più Maschile Dalle immagini Siti web No Sì

5/22/2022 17:59:48 60 e più Maschile No No Sì

5/22/2022 18:05:49 60 e più Femminile Sì TV No Sì

5/22/2022 18:08:31 60 e più Maschile Sì Social media Sì Sì

5/22/2022 18:12:20 50-59 Femminile Sì Social media Sì Sì

5/22/2022 18:17:23 60 e più Femminile Sì Parenti e Amici No Sì

5/22/2022 18:19:41 60 e più Femminile Sì Parenti e Amici No Sì

5/22/2022 18:20:57 50-59 Femminile Sì TV No Sì

5/22/2022 18:41:36 60 e più Femminile No Sì Sì

5/22/2022 18:58:05 60 e più Femminile Sì Siti web No Sì

5/22/2022 19:04:38 50-59 Femminile Sì Social media Sì Sì

5/22/2022 19:10:43 60 e più Femminile Sì Siti web No Sì

5/22/2022 19:13:14 40-49 Femminile Sì Social media No Sì

5/22/2022 19:24:58 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 19:25:17 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 19:27:29 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 19:47:42 30-39 Maschile Sì Parenti e Amici Sì Sì

5/22/2022 19:48:14 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 20:13:14 60 e più Maschile Sì Social media No Sì

5/22/2022 20:13:32 60 e più Femminile Sì Siti web No Sì

5/22/2022 20:28:26 60 e più Femminile Sì Siti web Sì Sì

5/22/2022 20:38:24 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 20:39:48 40-49 Femminile Sì Social media Sì Sì

5/22/2022 20:45:43 50-59 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/22/2022 20:56:23 40-49 Femminile Sì Parenti e Amici No Sì

5/22/2022 21:10:12 50-59 Femminile Sì Social media No Sì

5/22/2022 21:10:50 60 e più Femminile Sì Social media No Sì

5/22/2022 21:46:32 60 e più Femminile Sì Social media No Sì

5/22/2022 22:01:59 60 e più Femminile Sì TV No Sì

5/22/2022 22:25:14 60 e più Femminile Sì TV No Sì

5/22/2022 22:36:39 50-59 Maschile Sì Siti web No Sì

5/22/2022 23:12:20 60 e più Maschile Sì Siti web Sì Sì

5/22/2022 23:47:00 60 e più Femminile Sì Siti web No Sì

5/22/2022 23:47:00 30-39 Maschile Sì Social media Sì No

5/22/2022 23:52:15 50-59 Maschile Sì Siti web No Sì

5/23/2022 0:03:53 40-49 Maschile Sì Siti web No Sì

5/23/2022 0:13:28 40-49 Femminile Sì TV No Sì

5/23/2022 0:19:43 40-49 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/23/2022 0:54:34 40-49 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/23/2022 6:14:57 60 e più Maschile Sì Siti web No Sì

5/23/2022 7:39:04 50-59 Maschile Sì Social media Sì Sì

5/23/2022 7:53:29 60 e più Femminile Sì No Sì

5/23/2022 8:15:55 60 e più Femminile Sì TV Sì Sì

5/23/2022 8:38:14 40-49 Femminile Sì TV No Sì

5/23/2022 8:41:28 50-59 Femminile Sì Quotidiani e riviste Sì Sì

5/23/2022 8:45:31 50-59 MaschileSe fossi nella Giunta Comunale penserei a spendere fondi per le periferie e non a pensare sempre nel raggio centrale della città. A Curduma non abbiamo rete fognaria e le strade sono disastrateSocial media No No

5/23/2022 8:56:59 21-29 Femminile Sì Social media No Sì

5/23/2022 8:58:51 60 e più Maschile Sì Siti web No Sì

5/23/2022 9:11:00 50-59 Femminile No Sì Sì

5/23/2022 9:16:49 40-49 Femminile No Vorrei conoscere meglio il progetto Sì

5/23/2022 9:19:58 60 e più Maschile Sì Social media Sì Sì

5/23/2022 9:21:58 50-59 Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/23/2022 9:47:37 50-59 Maschile Sì Social media No Sì

5/23/2022 9:49:04 17 e meno Maschile Sì Parenti e Amici No È giusto restrutturare la piazza ma senza cambiarla

5/23/2022 9:55:48 30-39 Femminile No Sì Sì

5/23/2022 10:02:16 40-49 Maschile No Sì Sì

5/23/2022 10:30:51 60 e più Femminile Sì Parenti e Amici No Sì

5/23/2022 10:40:36 21-29 Femminile Sì TV No Sì

5/23/2022 10:47:26 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/23/2022 11:53:50 50-59 Femminile Sì Social media No Sì

5/23/2022 12:06:19 30-39 Femminile Sì TV No Sì

5/23/2022 12:06:37 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste Sì Sì

5/23/2022 12:17:28 60 e più Maschile Sì TV No Sì

5/23/2022 12:59:23 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/23/2022 13:32:01 40-49 Femminile Sì Social media No Sì

5/23/2022 14:41:41 17 e meno Maschile No Sì Sì

5/23/2022 14:57:50 50-59 Maschile Sì Social media Sì No

5/23/2022 15:00:59 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/23/2022 15:18:02 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sito da tutelare 

5/23/2022 17:18:40 30-39 Maschile Sì Siti web Sì Sì

5/23/2022 17:28:54 40-49 Maschile Sì Social media Sì Sì

5/23/2022 17:41:25 60 e più Maschile Sì Social media Favorevole alla riqualificazione ma non al travolgimento della piazza Sì

5/23/2022 19:00:06 40-49 Femminile Sì Social media Sì Sì

5/23/2022 19:24:27 40-49 Maschile No Sì Sì

5/23/2022 19:26:04 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/23/2022 19:50:57 40-49 Femminile Sì Siti web No Sì

5/23/2022 20:09:23 40-49 Femminile Sì TV Nn saprei Sì

5/23/2022 20:32:13 60 e più Maschile Sì Siti web No Sì

5/23/2022 21:50:00 60 e più Maschile Sì TV Si se chi li fa è competente e non finisca come la pavimentazione del corso GaribaldiSì

5/23/2022 23:03:13 40-49 Femminile No Sì Sì

5/24/2022 1:19:58 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/24/2022 4:02:18 30-39 Maschile Sì Quotidiani e riviste Sì Sì

5/24/2022 9:07:20 40-49 Maschile Sì Siti web No Sì

5/24/2022 9:21:57 40-49 Femminile Sì Siti web No Sì

5/24/2022 9:30:04 40-49 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/24/2022 9:30:08 50-59 Maschile Sì Siti web No Sì

5/24/2022 9:32:16 30-39 Maschile Sì Social media Sì Sì

5/24/2022 10:00:01 60 e più Femminile No No Sì

5/24/2022 10:36:48 40-49 Maschile Sì Siti web No Sì

5/24/2022 14:04:26 30-39 Maschile In parte Siti web No Sì

5/24/2022 14:23:44 40-49 Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/24/2022 15:08:19 60 e più Femminile Sì TV No Sì

5/24/2022 17:28:40 50-59 Femminile No Sì Sì

5/24/2022 18:11:40 30-39 Maschile No No Sì

5/24/2022 20:28:04 30-39 Maschile Sì TV Sì No

5/25/2022 7:03:33 50-59 Maschile Sì Quotidiani e riviste Sì No

5/25/2022 20:24:19 50-59 Maschile No No Sì

5/26/2022 14:30:38 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/26/2022 14:50:05 50-59 Femminile Parzialmente Parenti e Amici No Sì

5/26/2022 14:54:41 60 e più Femminile No Non so Sì

5/26/2022 15:07:31 60 e più Femminile No Sì Sì

5/26/2022 16:40:45 50-59 Femminile No Sì Sì

5/26/2022 16:50:15 40-49 Maschile Sì Siti web Sì Sì

5/26/2022 17:36:01 60 e più Femminile No Si ma senza stravolgimenti Sì

5/26/2022 20:59:57 60 e più Femminile Sì Parenti e Amici No Sì



5/26/2022 21:48:10 40-49 Maschile Sì Quotidiani e riviste Sono favorevole ad un progetto che la valorizzi in relazione al contesto urbano di riferimentoSì

5/26/2022 22:01:08 40-49 Maschile Sì Parenti e Amici No Sì

5/26/2022 23:37:50 60 e più Maschile Sì Quotidiani e riviste No Sì

5/28/2022 7:43:49 40-49 Femminile Sì Social media Sì Sì

5/28/2022 12:24:40 40-49 Maschile Sì Parenti e Amici Sì Sì

5/28/2022 13:04:49 60 e più Femminile Sì Siti web No Sì

5/28/2022 22:52:18 60 e più Femminile Sì Parenti e Amici No Sì

5/29/2022 19:35:22 60 e più Femminile Sì Social media No Sì

6/1/2022 0:30:54 60 e più Femminile Sì Parenti e Amici No Sì

6/2/2022 16:12:41 50-59 Femminile Sì Siti web No Sì

6/6/2022 14:14:42 30-39 Femminile No Sì Sì

6/6/2022 14:31:33 50-59 Maschile Sì Siti web Sì No

6/7/2022 19:18:20 50-59 Maschile Sì TV No Sì

6/10/2022 18:30:37 17 e meno Femminile Sì Parenti e Amici No Sì

6/10/2022 18:39:29 18-20 Femminile No Sì Sì

6/10/2022 18:40:25 18-20 Maschile No Sì Sì

6/10/2022 18:48:43 50-59 Maschile Sì Siti web No Sì

6/10/2022 18:48:47 21-29 Maschile Sì Social media Sì Sì

6/10/2022 18:53:56 50-59 Femminile Sì TV Sì Sì

6/10/2022 19:27:34 18-20 Femminile Sì Parenti e Amici Sì Sì

6/10/2022 19:36:38 40-49 Femminile Sì Social media No Sì

6/10/2022 19:39:13 18-20 Maschile Sì Parenti e Amici Sì Sì

6/10/2022 19:39:15 18-20 Maschile Ne ho sentito parlare Parenti e Amici Sì Sì

6/10/2022 19:40:19 60 e più Femminile Sì Siti web No Sì

6/10/2022 19:43:54 17 e meno Maschile No Sì Sì

6/10/2022 19:52:29 18-20 Maschile No Sì Sì

6/10/2022 19:58:23 18-20 Femminile Sì Parenti e Amici Sì Sì

6/10/2022 20:05:36 50-59 Femminile Sì Social media No Sì

6/10/2022 20:17:01 50-59 Femminile Sì Quotidiani e riviste Sì Sì

6/10/2022 20:43:47 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

6/10/2022 20:46:23 50-59 Maschile Sì Siti web No Sì

6/10/2022 21:05:26 50-59 Maschile Sì Quotidiani e riviste Sì Sì

6/10/2022 21:06:18 60 e più Femminile Sì Social media Sì Non rappresenta un'identità  storica, gli interventi su opere di rilevanza sociale vanno. Condivisii

6/10/2022 21:09:30 50-59 Femminile Sì Social media No Sì

6/10/2022 21:53:09 50-59 Femminile Sì Social media No No

6/11/2022 7:57:39 50-59 Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

6/11/2022 8:44:38 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì

6/11/2022 9:20:05 30-39 Femminile No Sì Sì

6/11/2022 9:29:23 50-59 Femminile No Sì Sì

6/11/2022 9:37:11 60 e più Femminile Sì Parenti e Amici Sì Sì

6/11/2022 9:54:00 60 e più Maschile Sì Siti web No Sì

6/11/2022 12:24:44 50-59 Maschile Sì Parenti e Amici Sì Sì

6/11/2022 12:38:11 50-59 Maschile Sì Siti web Sì Sì

6/11/2022 12:47:42 50-59 Maschile No No Sì

6/11/2022 13:16:18 40-49 Femminile Sì Siti web Sì Sì

6/11/2022 16:22:31 50-59 Maschile Sì Social media Sì No

6/11/2022 23:36:31 50-59 Femminile No No Sì

6/13/2022 13:31:01 50-59 Maschile Sì Social media No Sì

7/16/2022 18:18:50 60 e più Femminile Sì Quotidiani e riviste No Sì


